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VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 17 
dle § 98 / 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „ZZVZ“). 
 

Karlovarský kraj, jakožto zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, zastoupený v zadávacím řízení 

společností ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o., obdržel dne 26. 8. 2019 žádost o vysvětlení 

zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky. 

 

Na tuto žádost (a dotazy v ní uvedené) poskytuje zadavatel v zákonem stanovené lhůtě následující 

odpověď. 

 

Dotaz č. 1 (citace) 

Žádáme o bližší popis výměníkové stanice. Nikde v projektové dokumentaci jsme nenalezli bližší popis. 

Doplní zadavatel specifikaci? 

 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel k zodpovězení předmětného dotazu zveřejňuje Projektovou dokumentaci Výměníkové 

stanice VS je součástí objektu SO102.1 – D.1.4.3-UT. 

Tato projektová dokumentace tvoří přílohu č. 1 tohoto vysvětlení. 

 

Dotaz č. 2 (citace) 

Prosíme o kontrolu nůžkové zdvihací plošiny. Navrhované řešení nesplňuje bezpečnostní normy. 

 

Odpověď na dotaz č. 2 

 
Zadavatel: 

Karlovarský kraj 

se sídlem Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary 

IČO: 708 91 168 

 
Veřejná zakázka: 

„Revitalizace objektu Císařských lázní, Karlovy Vary“ 
 
 

Evidenční číslo VZ: Z2019-009382 

 



 
 

2 

 
 

Nůžková zvedací plošina je zabezpečena tak, aby neohrozila bezpečnost převážených osob a osob 

přihlížejících. Plošina obsahuje zábradlí a výsuvné plechy, proti sjetí vozíku a uklouznutí nohy. Celý 

prostor je provozně zabezpečen dveřmi. Nůžkový mechanismus musí být zakryt konstrukcí při 

zvednuté poloze. Daný výrobce toto vše musí technicky zabezpečit. Bezpečnostní hledisko je mírně 

upozaděno nad designem pro národní kulturní památku.  

 

Dotaz č. 3 (citace) 

Na krycím listě i v SoD je hodnocená cena díla uvedena pouze jednou částkou. Jedná se o cenu díla 

včetně opce, respektive je hodnotícím kritériem cena s opcí nebo bez opce? 

 

Odpověď na dotaz č. 3 

Zadavatel uvádí, že v souladu se zadávací dokumentací a závazným návrhem smlouvy má být celková 

nabídková cena stanovena za provedení díla, které je specifikované v projektové dokumentaci a 

soupise prací. Práce dle opčního práva dle čl. 5.1 zadávací dokumentace nejsou součástí díla dle 

závazného návrhu smlouvy a budou případně realizovány na základě samostatné smlouvy postupem 

v rámci jednacího řízení bez uveřejnění.   

Zadavatel tak shrnuje, že celková nabídková cena ve smlouvě i na krycím listu nabídky je cena díla 

stanovená na základě soupisu prací bez opce a jako taková je samozřejmě i předmětem hodnocení. 

 

Zadavatel uvádí, že je současně s tímto vysvětlením uveřejňováno též vysvětlení zadávací 

dokumentace č. 12 až č. 16. Zadavatel v tomto ohledu oznamuje, že z důvodu dle § 98 odst. 4 ZZVZ 

je povinen prodloužit lhůtu pro podání nabídek o 3 pracovní dny, jelikož k uveřejnění vysvětlení č. 

12 dochází o 3 pracovní dny, vysvětlení č. 13 o 2 pracovní dny a vysvětlení č. 14 a 15 o 1 pracovní den 

po zákonné lhůtě pro jejich uveřejnění.  

 

Současně zadavatel posoudil povahu provedených změn v rámci vysvětlení zadávací dokumentace 

č. 12 až č. 16 a tohoto vysvětlení a vzhledem k povaze těchto vysvětlení tedy přistupuje k prodloužení 

lhůty o celkových 6 pracovních dní. 

 

S ohledem na uvedené se lhůta pro podání nabídek prodlužuje do 12. 9. 2019 do 10:00 hodin.  

 

 

V Praze dne 28. 8. 2019 

 
ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. 
Adéla Šimková 
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